



Utánpótlás ranglista verseny

A verseny célja:

Rendszeres versenylehetőség biztosítása, és ranglista pontok gyűjtése.

A verseny kezdete:

2024. május 25. szombat, 10:00 órakor

A helyszín:

OMEGA SPORTCENTRUM Százhalombatta, Erőmű út 14.

november 23 (szombat)

10:00-kb.17.00-ig

Versenyigazgató:

Papp Zoltán Csaba a rendező klub képviselőjében és Farkas János vezető bíró, Sinkovits Balázs gyakornok játékvezető

Versenyszámok:

U11 leány és fiú, U13 leány és fiú, U15 leány és fiú, U17 leány és fiú, U19 leány és fiú

A versenyen indulhatnak:

U11 kategória:	a verseny napjáig nem tölti be a 11. életévét
U13 kategória:	a verseny napjáig nem tölti be a 13. életévét
U15 kategória:	a verseny napjáig nem tölti be a 15. életévét
U17 kategória:	a verseny napjáig nem tölti be a 17. életévét
U19 kategória:	a verseny napjáig nem tölti be a 19. életévét

Nevezési határidő és jelentkezés:

Online nevezés a versenyt megelőző hétfő (2024. november 18.) 24:00-ig a www.squash.hu oldalon a Versenynaptár menüpont alatt:

<https://verseny.squash.hu/tournaments/2-junior-ranglista-verseny>. Életkor és nem szerint a program adott versenyekre engedi a nevezést. Ettől eltérő kérés elfogadásához a junior szövetségi kapitány és a főtitkár közös beleegyezése kell emailés kérvény során.

Sorsolás, időrend:

Sorsolás: A Szövetség ranglista program segítségével 2024. november 20. szerda 12.00 óráig készíti el. Az elkészült sorsolás ezt követően megtekinthető a Versenynaptárban.

Időrend: a versenybíró készíti 2024. november 21. csütörtök 18.00 óráig. Az elkészült időrend ezt követően megtekinthető a Versenynaptárban.

A nevezési díj:

6000.- Ft / fő egy, 9.000, - Ft/fp két kategóriában való induláskor, mely a helyszínen fizetendő.

A lebonyolítás:

A nevezők számától függően csoportos vagy egyenes kieséses rendszerben. Minden versenyző legalább 2 mérkőzést játszhat. Minden mérkőzés 3 nyert játszmáig tart, 11-es pontozással. Minden versenyszám első négy kiemeltjének meghatározása nem feltétlenül a ranglista alapján történik, azt a Versenyigazgatóság határozza meg a hazai és nemzetközi teljesítmény alapján.

Visszalépés:

A nevezési határidőt követő kedd (október 22. éjfélig írásban a squashiroda@squash.hu címen lehet indoklás nélkül. Ezt követően orvosi igazolással igazolható a távolmaradás. Aki nem jelenik meg és nem is nyújt be igazolást a jelzett emailcímen 0 azaz nulla pontot kap, ez az eredmény beleszámít a 2 év 10 legjobb eredményébe.

Díjazás:

Az I.-III. helyezettek kupa vagy érem díjazásban részesülnek, minden induló elért eredménye alapján ranglistapontokat kap, mely frissül a ranglistarendszerben. A két kategóriában indulóknak két versenynek számít.

A játékvezetés:

A bíraskodás mindenki számára kötelező. A mérkőzés játékvezetője az azonos pályán lejátszott előző mérkőzés győztese, a jegyző az előző mérkőzés vesztese. A bírókat – amennyiben az azonos pályán lejátszott előző mérkőzés győztesét valamelyik játzó fél nem fogadja el – a versenybíró jelöli ki. Az elődöntőkre és a döntőkre a bírókat a versenybíró jelöli ki. A bíraskodáshoz szükséges dokumentumokat a vezető-bíró biztosítja.

A mérkőzések időpontja, várakozási idő:

A verseny során a versenybíró által megadott időpontok az érvényesek. A versenybíró által kiírt időpontokhoz képest 10 (tíz) perc a várakozási idő, ezután a meg nem jelent versenyző automatikusan 3:0-ra veszít.

Egyéb:

Dunlop XX (extra slow) labdákkal játszanak a versenyzők.

A verseny során az öltözőkben hagyott tárgyakért a rendezőség anyagi felelősséget nem vállal.

A verseny ideje alatt online közvetítés lesz mind a négy pályáról!

Minden résztvevőnek jó versenyzést és sok sikert
kívánunk!

**Magyar Fallabda (Squash) Szövetség és az
OMEGA SPORTCENTRUM!**